

# 体彩夏日狂欢盛宴，一蹴而就

在这个激情燃烧的盛夏，一场“一蹴而就”的夏日狂欢盛宴正如火如荼地进行。6月28日，体彩即开票“一蹴而就”携双重好礼重磅来袭。新款即开票不仅为购彩者带来无限惊喜，极具动感的票面设计、简单刺激的互动玩法更引爆了夏日激情，在全国各地体彩店掀起“一蹴而就”热潮。

## 魅力与惊喜，一蹴而就

“一蹴而就”，意思是事情极为顺利，一下子就能成功。承载着这份美好的寓意，体彩“一蹴而就”系列即开票惊喜上市。系列票共包含5元和20元两种面值，对应头奖金额分别为20万元和100万元。值得一提的是，此前上市的5元面值体彩即开票头奖多为10万元，此次5元面值的“一蹴而就”头奖高达20万元，令人心动。

广阔的绿茵场上，球员的每一次碰撞和挥汗，观众的每一声呐喊和欢呼，奋力拼搏的精神，给人以无穷力量，这是竞技体育的魅力所在。此次“一蹴而就”即开票将这种魅力与彩票结合，票面以“足球”为设计元素，栩栩如生的进球绝招，展现了足球比赛中“一球制胜”后巅峰时刻的刺激。它的玩法也极为简单，购彩者只需刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额奖金，可以称得上史上“最干脆的即开票”。

除了吸睛的票面、简单的玩法，此次“双重好礼，一蹴而就”活动更带来了无与伦比的购彩体验，让购彩者直呼过瘾。

第一重好礼——“一蹴而就”奖上奖活动。6月28日至7月31日，只要走进体彩实体店，购买任意面值“一蹴而就”主题即开票，如果单张彩票刮中1000元奖级，不仅可以获得1000元奖金，还可获赠面值1000元电商卡1



张，奖品共计3100张，如7月31日23:59:59前奖品派送完，则活动结束。

第二重好礼——“一蹴而就”“全民运动”扫码抽奖活动。7月6日起，只要走进体彩实体店，购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票，通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中

国”活动页面，按提示扫描票面保安区二维码，即可获得1次扫码抽奖机会，5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼等你来赢。趣味性强、即开即兑，在这个火热的夏天，魅力十足的“一蹴而就”带着满满的活力，为广大购彩者带来好运，也为爱心传递贡献一份力量。

## “一蹴而就”喜上加喜

体彩即开票“一蹴而就”引爆了夏日狂欢，“奖上奖”“扫码抽奖”的双重好礼为购彩者们带来了一场惊喜盛宴。不少省市在全国双重好礼基础上，为广大购彩者送上更多惊喜，让幸运再次升级。

在天津，购彩者购买20元面值“一蹴而就”即开票，如单张中得100元至1000元奖级，可额外获得与该张彩票中奖金额等额的体彩即开票。在内蒙古，购彩者购买“一蹴而就”系列即开票，刮出1000元奖级，还可免费获得华为手机一部；刮出“帽子戏法”或500元奖级，可获赠电饭煲一台。在浙江，购彩者购买“一蹴而就”系列即开票，若单张彩票中奖1万元及以上，即可获得1万元中石化油卡；若单张彩票中奖1000元，即可获得1000元苏宁卡；若刮出“帽子戏法”字样，即可获得500元体彩即开票；若刮出“梅开二度”字样，即可获得50元体彩即开票。在河南，购彩者购买“一蹴而就”即开票，若单张彩票刮中200元奖级，即可获赠一份价值400元的加油卡礼品。在山东，购彩者购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”体彩即开票，单张刮中200元奖级，即可额外获得100元体彩即开票。在云南，购彩者购买20元面值“一蹴而就”即开票，每集齐包含“帽子戏法”标志的完整彩票2张，即可获赠华为P30手机一台。

目前，体彩开展的“点亮健康中国”活动仍在继续。7月6日起除在体彩实体店外，在体彩公益金资助的指定运动场馆、健身路径等场所，公众均可参与运动打卡，共同点亮健康中国，享受向上向

电话拨一拨

96663

问题全解决